

УТВЕРЖДАЮ

**Министр молодежной политики
и спорта Саратовской области**

Р.В. Грибов

“ — ” 2022 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О Первенстве Саратовской области по легкой атлетике
«Шиповка юных» среди 2011-2012 г.р**

I. ВВЕДЕНИЕ

Первенство Саратовской области проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области на 2022г.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации и развития легкой атлетики Саратовской области;
- выявления сильнейших спортсменов области;
- повышение уровня спортивного мастерства;
- выполнение массовых разрядов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство осуществляется министерством молодёжной политики и спорта Саратовской области, СРОО-РСФЛА. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утверждённую СРОО-РСФЛА.

Главный судью соревнований - судья ССВК категории Музыров Ю.А.

Главный секретарь соревнований — судья 1 категории Баннова К.Д.

IV. МЕСТО, СРОКИ, ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 28 мая 2022 г., на стадионе «Энергия» по адресу: Саратовская область, г. Балаково, ул. Титова.25/2. Приезд участников 27 мая 2022 года. Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится 27 мая 2022 года в 17:00 на стадионе «Энергия». Начало соревнований 28 мая в 10:00. Разминка участников соревнований проводится на стадионе «Энергия» 27 мая с 16:00 до 19:00.

Дисциплины: 28 мая 2022 г. (мальчики и девочки 2011-2012 г.р.)

Бег 60м, (прыжок в длину с разбега, и прыжки в высоту по выбору), метания мяча, 600м.(мальчики), бег 500м.(девочки)

УТВЕРЖДАЮ

**Исполнительный директор СРОО-
РСФЛА**

Е.Н. Савинов

“ — ” 2022 г.

V. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования личные.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и примеры в личном первенстве по четырехборью определяются раздельно среди мальчиков и девочек по наибольшему количеству очков, набранных во всех видах программы. Награждение производится также в каждом виде программы (бег 60м, прыжок в длину, прыжок в высоту, метание мяча, 500м (д), 600м (м)). Участники награждаются грамотами и призами.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Обеспечение безопасности зрителей и участников соревнования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации». Место проведения мероприятия является объектом спорта, внесен во Всероссийский реестр объектов спорта (№ 1721, Стадион "Энергия", ул. Титова, 25/2, Саратовская область, г. Балаково, Россия, принят 07.09.2018г.).

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории

Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с дополнениями и изменениями).

VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Принимая участие в Соревнованиях, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в Соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в Соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний к физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия. Участник Соревнований обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья, выданное физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющем лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по легкой атлетике.

Запрещено применение препаратов, входящих в «Запрещенный список РУСАДА» от 1 января 2022 года. Спортсмен, участвующий в соревнованиях, подтверждает, что не использует препараты из этого списка.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. К соревнованиям допускаются спортсмены прошедшие медицинский осмотр, имеющие страховой медицинский полис, сертификат РУСАДА на 2022 год, справку об отсутствии контакта с ковидными больными.

Допуск на соревнования осуществляется на основании отрицательного теста на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) методом ПЦР, проведенным не ранее 48 часов до проведения комиссии по допуску. Тест обязаны предоставить спортсмены, тренеры, судьи и представители команд.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование соревнований обеспечивается за счет источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации. Расходы по командированию участников соревнований осуществляются за счет командирующих организаций.

X.ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Техническую заявку прислать до 26 мая 2022г.в вордовском варианте на адрес электронной почты: yunost64_n@mail.ru
Контактный телефон: тел/факс 8 (8453) 62-69-65

Данное положение является официальным вызовом на соревнования!